
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 19.06.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 2273 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:42 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма]  – редовно призован, се представлява от  адв. Й., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно призован, се 

представлява от юрк.  Г., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. Й. – Поддържам касационната жалба. Отправяме искане за преюдициално 

запитване във връзка с тълкуване на разпоредба от Директива № 200965 и с 

документи, които представям с молба. Представям извлечение от приходи и разходи и 

счетоводен баланс на жалбоподателя за 2018 година. Нямам други доказателствени 

искания. 

ЮРК. Г. – Оспорвам касационната жалба. Във връзка с днес представената молба 



относно  годишен финансов отчет, същият не установяват обстоятелства за предмета 

на делото, които са за друг период, отделно възнаграждение. Моля искането да бъде 

оставено без уважение. Относно искането отправено за преюдициално запитване, 

моля за срок за писмени бележки. Считам, че същото е недопустимо и неоснователно. 

Във връзка искането беше направено по идентичен случай по адм. дело № 14043/2019 

година на АССГ, моля съда да прочете произнасянето на състава по това дело. Нямам 

доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се приеме представения годишен финансов отчет. По отношение 

на направеното искане за преюдициално запитване предоставям на съда.Нямам 

доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага по делото днес представените документи за годишен финансов 

отчет. 

По направеното искане за преюдициано запитване, СЪДЪТ ще се произнесе с крайния 

си съдебен акт. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Й. – Моля да отмените решението, постановено на въззивна инстанция, поради 

съображенията посочени в жалбата. Моля да постановите решение, с което да 

потвърдите НП. Моля за срок на писмени бележки. 

ЮРК.   Г. – Моля да оставите в сила решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно. Подробни аргументи са изложени в отговора на касационната 

жалба, която изцяло поддържам. Моля за срок да представя писмени бележки. Моля 

да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ - Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Считам 

решението на СРС е правилно и законосъобразно. 

По направеното искане от страните за представяне на писмени бележки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 7-дневен срок от днес да представят писмени 

бележки по делото. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:47 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР 

 



  
 
 


